Тема: Угол
Задачи урока:

Образовательные:

· Познакомить с геометрической фигурой угол.

· Научить строить углы с общей вершиной, с общей стороной

Развивающие:

· Развить умение анализировать, сравнивать, сопоставлять и обобщать.

· Развить умение младшего школьника контролировать свою деятельность в соответствии с поставленной задачей

· Продолжить работать над формированием умений ориентироваться в учебнике, в системе имеющихся знаний.

Воспитательные:

· Формировать мотивационную основу учебной деятельности, понимание необходимости учения.

· Формировать умение общаться и сотрудничать в группах

Тип урока: Урок по изучению и первичному закреплению нового материала
Формы организации урока:  фронтальная, индивидуальная, групповая
Методы: беседа, иллюстративный, практические задания, частично-поисковый, самоконтроль.

Планируемые результаты:

Предметные: научиться распознавать на чертеже и изображать угол, употреблять соответствующие термины;

Метапредметные:

Познавательные УУД: получат возможность подводить под понятие на основе выделения существенныхъ признаков; выполнять задание с использованием материальных объектов; проводить сравнение;
Регулятивные УУД: получат возможность научиться контролировать свою деятельность по ходу или результатам выполнения заданий;

Коммуникативные УУД: получат возможность научиться взаимодействовать с соседом по парте, в группе.

Оборудование:

· Учебник Чекин Л.А. «Математика» 1 класс, 1 часть

· Листы с заданием «Классификация геометрических фигур» - 12 шт

· Металлический конструктор – 6 шт

· Углы для рефлексии (красный – больший угол, синий - меньший) – 23 шт
· Угольник 
Ход урока:

	№
	Этап урока
	Содержание урока
	Учебные средства

	1.
	Организа-ционный этап
	Проверка готовности рабочих мест и настрой на работу:

Прозвенел звонок,

Он позвал нас на урок.

Тут затеи и задачи,

Игры, шутки, все для вас!

Пожелаю вам удачи.

За работу, второй класс!


	

	2.
	Этап актуа-лизации субъективно-го опыта учащихся
	Работа в парах

- На какие группы можно разделить данные геометрические объекты?

- Объедините их.

- На какие группы вы разделили данные геометрические объекты?

- Какая геометрическая фигура вам оказалась не знакомой?

- Сегодня на уроке мы узнаем как называется эта фигура и научимся ее чертить.

	Листы с зада-нием «Класси-фикация геомет-рических фигур»

	3.
	Этап изуче-ния новых знаний и способов деятельности
	- Откройте учебник на стр. 63.
- Прочитайте тему урока и узнаете, как называется данная геометрическая фигура.

- Поставим цель нашего урока .

- Послушайте диалог Маши и Миши. Определите из этого диалога, как Маша и Миша построили угол.

- Итак, как Маша и Миша построили угол?

- Найдите угол, который построила Маша. 

- Найдите угол, который построил Миша.

Девочки покажите своему соседу угол, который построила Маша, мальчики – показывают угол, который построил Миша.

Задание № 1(У-1, с.63)
- Прочитайте задание и выполните самостоятельно.

После окончания работы

- Итак, угол – это два луча и внутренняя область между ними.

Черчу угол на классной доске, закрашиваю его внутреннюю область цветным мелом.

Объясняю детям:

- Лучи, которые образуют угол, называются сторонами угла.

Покажите стороны угла в своей тетради друг другу.

- Чем отличаются стороны угла от сторон многоугольника? (стороны угла – лучи, они бесконечны, а стороны многоугольника - отрезки)
- Как называется точка, из которой выходят стороны угла, прочитайте в учебнике на стр. 64 (правило)

- Сколько вершин имеет угол?

- Покажите вершину угла на своем чертеже в тетради друг другу.


	Учебник
угольник

	4.
	Этап пер-вичной про-верки пони-мания изу-ченного
	Задание № 2 (У-1, с.64)
- Прочитайте и выполните задание самостоятельно.

Дается время на выполнение задания

- Можно сказать, что при пересечении двух прямых образовались углы?

- Сколько углов образовалось? 

- Имеют ли эти углы общую вершину?

- Что можно сказать о сторонах углов?

- Итак, каждая пара углов имеет общую сторону.


	

	5. 
	Этап закре-пления изу-ченного
	Работа в группах с металлическим

 конструктором
1) Постройте два угла, которые имеют общую вершину.

- Проверьте, два ли угла получилось?

2) Постройте два угла, которые имеют общую сторону.

- Проверьте, два ли угла получилось?

Задание № 5 (У-1, с.64)
- Закрасьте угол, который расположен внутри другого красным цветом. Второй угол – синим цветом.
- Скажите, какой из двух углов меньше: красного цвета или синего?

- А какой больше?

- Угол, который расположен внутри другого угла называют меньшим.

Задание № 2 (У-1, с. 65)

- Рассмотрите чертеж. Какой из трех углов самый маленький?

- А какой самый большой?


	Металлические конструкторы
Цветные карандаши

	6.
	Этап подве-дения итогов учебного занятия
	- Скажите, какую цель мы сегодня ставили на уроке?
- Что такое угол?

- Как называются лучи, которые образуют угол? (стороны)

- Как называется точка, из которой выходят стороны угла? (вершина)

Сколько вершин имеет угол?


	

	7.
	Этап рефлексии
	- У вас на столах лежат по два угла. Найдите больший угол из них. Найдите меньший угол. 
- Какого цвета больший угол? (красный)

- Меньший угол какого цвета? (синий)

- Поместите на доску угол: 
· больший угол, если вы достигли цели урока, узнали что такое угол, научились его чертить;
· меньший – если вы не достигли цели урока, которую ставили в начале занятия.


	Углы больший и меньший

	8.
	Домашнее задание
	РТ с. 26 № 1,2,3
	


